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  یکسانی دارند؟ ها ماه تولد آن

1  
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( / ) ( / )( / )

( ) ( )k k k k k q q           
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1 

4 ( / )( / ) ( / ) ( / ) ( / )         
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]) الف7 ] { , , , } ( / )GN a a b e d 0    )36مشابه مثال صفحه ( 5
) 4دور به طول ) ب / ) , , , ,a b e d a0 ,صورت اگر دور را به در قسمت ب( )38تعریف دور صفحه ( 25 , , ,a d e b a،نمره داده شودنوشت(.
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)براي گراف مورد سوال داریم10 ) ( )n G G              
1 31 3 1

}از طرفی مجموعه.)5/0( , , }g h d یک مجموعه

)لذا . )25/0(گر براي گراف استاحاطه )G  )راین ببنا). 25/0(3 )G  )50صفحه قسمت دوم کار در کلاس( )       25/0. (3
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
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    
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,یگشتبا استفاده از جا13 , ,   1 2 2 3 3 4 4 مربع لاتین به صورت ) 5/0(  1
)72صفحه 12مشابه تمرین (                                                           .داریممقابل

                                                                                                                                             )5/0( 

.)اي دیگر نیز بارم مناسب در نظر بگیریدهبراي جایگشت( 

4 1 2 3
2 34 1 
32 1 4 
1 4 32 

1 

14
) الف(

                       
زیرا عدد دو رقمی. زیرا عدد دو رقمی                                  متعامد نیستند. متعامدند                      

)65صفحه مثال(                 )25/0.  (تکراري در مربع وجود دارد                         )25/0.  (تکراري در مربع وجود ندارد            

322113 )ب(                     132132
223311211332
311223133221
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1 

در این صورت  .باشدGمجموعه همه رئوس زوج گرافBمجموعه همه رئوس فرد گراف وAگراف ویک Gفرض کنیم17
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)deg(باید زوج باشد.)کنند بنابراین حاصل زوج را تولید می ،دانیم تعدادي زوج عدد فردمی)25/0

)40صفحه ( )    25/0. (باید زوج باشدAتعداد اعضاي
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kدر این مسأله21 k   1 7 پس تعداد کبوترها یا معادل با آن تعداد دانش .)25/0(است12و تعداد لانه ها )25/0(6
kبایستآموزان حداقل می n     1 6 12 1       )82صفحه مثال (                                                             )   5/0( .باشد73

1 

 .مشخص کننده الیاف استBها و مربعمربوط به ماشینAمربع. در نظر بگیریممتعامدلاتینریزي دو مربعبراي برنامه22
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